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ENCUESTA

CRECE PREOCUPACIÓN EN CDMX POR COVID
¿Cuánto le preocupa a usted el Coronavirus? [% "mucho"]) ¿Qué es lo que más está procurando

en estos días? [%)

[E Mantenermedidas
de distanciamiento social

s0 69 7! es

 E Convivir y hacer las cosas

con normalidad con otras personas

59NOV2021 de
ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP NOV DIC ENE 69
E E a ENE 2022 29

2021 2022

 

¿Cree usted que la Ciudad de México ya entró a una cuarta ola de contagios de Covid-19? [%]

Sí No No sabe

Fuente: El Financiero, encuesta telefónica en la CDMX con muestreo probabilístico a 500 adultos el 7-8 de enero de 2022.
 

 

u ENCUESTA | PANDEMIA EN LA CIUDAD DE MÉXICO

mucho el
Covid-19 a
58% de los
capitalinos
Este dato aumentó siete puntos
porcentuales respecto de diciembre y 17
puntos en comparación con noviembre

Según el sondeo, 77%
de los entrevistados
cree que en la CDMX
entró una cuarta ola
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La preocupación por el coronavi-
rus nuevamente está creciendo
entre los habitantes de la Ciudad
de México, alertados por elavance
de los contagios, principalmente de
la variante ómicron. De acuerdo
con una encuesta de EL FINANCIE-
RO,realizada entre 500 habitantes
adultos de la capital del país, 58
por ciento dijo estar muy preocu-
pado por el coronavirus, 7 puntos
más que en diciembre y 17 puntos
por arriba del nivel registrado en

ta de los avances de los contagios
anunciados en días recientes.

Según el sondeo, el 77 por ciento
de las personas entrevistadas cree
que en la ciudad ya entró en una
cuarta ola de contagios, mientras
que 19 por ciento cree que no es
el caso.

Al aumento en lapreocupación lo
acompaña también un ciertoendu-
recimiento en las actitudesrespecto
a tomar nuevamente medidas de
confinamiento.

El sondeo revela que el 50 por
cientodelos entrevistados creeque
sedeben mantener las restricciones

y medidas de aislamiento, frenteal
47 por ciento que cree que se deben
seguir las actividades de manera
normal y abrir los negocios. Desde
octubre a la fecha había predomi-
nado la actitud de normalidad y
apertura.

Al preguntar casos específicos,la
actitudmayoritaria seubicadel lado
delas medidas de aislamiento. Por
ejemplo,reabrir los cines y teatros

genera 41 por ciento de acuerdo y
57 por ciento de desacuerdo. Ape-
nas en noviembre los porcentajes
estaban invertidos, con 54 por
ciento de acuerdo y 44 por ciento
en desacuerdo.

La reanudación de eventosmasi-
vos registró 22 por ciento de acuer-
do y 77 por ciento en desacuerdo.
Esta última respuesta creció 16
puntos en dos meses, del 61 por

acuerdo. El sondeo revela que los
capitalinos queestánmanteniendo
medidas dedistanciamiento social
subieron de 59 a 69 por ciento en
los últimos dos meses, mientras
que aquellos que dicen estar con-
viviendo y haciendo las cosas con
normalidad conotraspersonas bajó
de 40 a 29 por ciento.

El sondeo indica que el 60 por
ciento de los capitalinos utiliza
cubrebocas en todo momento en
los lugares públicos, 27 por ciento
loutiliza la mayor parte del tiempo
y 8 por ciento no lo usa o lo usa
muy poco.

PROTECCIÓN.
La encuesta de EL

FINANCIEROrevela

que 60% de los
capitalinos usa el
cubrebocas en
todo momento

en lugares

públicos.

noviembre, cuando el 41
por ciento de las perso-
nas entrevistadas sedijo

muy preocupado.
Si bien el 58 por ciento

no es la cifra más altade
preocupación durante
la pandemia, ésta cla-
ramente muestra que la
mayoría de la población

linaestámás aler-

ciento que se reportó
en noviembre pasado.
El regreso a clases pre-
senciales, que ya tenía
una mayoría a favor en
noviembre,genera ahora
una división deopiniones:
el48 por cientodijoestar
de acuerdo con volver a
clases presenciales, y el
50 por cientoestáen des-
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CHEQUEO DE OPINIÓN COVID-19 EN CDMX
Preocupación por el coronavirus

¿Cuánto le preocupa a usted el coronavirus? [% "mucho")
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Cuarta ola

¿Cree usted que la Ciudad de México ya entró a una cuarta

ola de contagios de Covid-19? (%)
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Confinamiento o reapertura

Al día de hoy, ¿qué considera usted que es mejor? [%)

= Volver a las actividades normales y reabrir los negocios “ Mantener las restricciones ymedidas de aislamiento
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Clases presenciales
¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con el regreso a clases presenciales? [%]

= Acuerdo " Desacuerdo
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Distanciamiento social

¿Qué es lo que más está procurando estos días? [%)

[E Mantenermedidas E Conviviry hacerlascosas
de distanciamientosocial con normalidad con otras personas
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Entretenimiento y eventos masivos

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con..? (%)

La reapertura de cines y teatros

HI De acuerdo [MHEn desacuerdo
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La reanudación de eventos masivos

De acuerdo [MHEn desacuerdo
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Uso de cubrebocas

¿Usted utiliza el cubrebocas en lugares públicos..? (%)

= En todo momento La mayor parte del tempo Lo usa poco o no lo usa
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Vacuna contra Covid-19

Respecto a la vacuna contra el coronavirus, ¿usted...? (%)

Ya se la puso Desea ponérsela lo más pronto posible Prefiere esperarse " Prefiere no ponerse la vacuna
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Encuesta en la Ciudad de México realizadavía telefónica a 500 adultos el 7-8 de enero de 2022.Se hizo un muestreo probabilístico de teléfonos residenciales y celulares en las 16alcaldías.Con un nivelde confianza de 95%, el margen de error de las estimaciones es de +/-4.4por ciento.


